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Wszystkie budynki we wschodniej cze$ci Bajtogrodu zostaty zbudowane zgodnie z zasadami starego
bajtobudownictwa: stoja one jeden przy drugim (nie ma miedzy nimi przerw). Razem tworzg bardzo
dhuga Sciane budynkéw o zréznicowanej wysokosci, ciggnaca sie ze wschodu na zachod.

Burmistrz Bajtogrodu, Bajtazar, postanowit ze Sciane budynkéw nalezy od péinocnej strony
pokry¢ plakatami. Bajtazar zastanawia sie, jaka minimalng liczbe plakatéw mozna pokryé calg pot-
nocng $ciane budynkéw. Plakaty moga mie¢ ksztalt prostokatéw o bokach pionowych i poziomych.
Plakaty nie mogg zachodzi¢ na siebie, natomiast moga stykaé¢ sie brzegami. Kazdy plakat musi w
calosci przylegaé¢ do Scian pewnych budynkéw i cata powierzchnia pénocnych §cian budynkéw musi
byé pokryta plakatami.

Zadanie
Napisz program, ktory:
e wcrzyta ze standardowego wejscia opisy budynkéw,

e wyznaczy minimalng liczbe plakatow, potrzebnych do catkowitego pokrycia ich pétnocnych
Scian,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 250000), oznaczajaca liczbe
budynkéw stojacych w rzedzie. Kolejne n wierszy zawiera po dwie liczby catkowite d; i w; (1 <
d;,w; < 1000000000), oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace dtugosé¢ i wysoko§é i-tego
budynku w rzedzie.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjécia powinien zawieraé¢ jedng liczbe catkowita, minimalng liczbe pro-
stokatnych plakatow, ktérymi mozna catkowicie pokryé péinocne $ciany budynkow.
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Przyktad
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poprawnym wynikiem jest:
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Na rysunkach zostata przedstawiona sama poélnocna $ciana rzedu budynkéw.

przedstawia przyktadowe pokrycie §ciany czterema plakatami.

Drugi z rysunkéw
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